
 

 

( شهرکرد2اداره آموزش وپرورش ناحیه ) تعداد دانش آموزان کلاس :   بسمه تعالی 

شهید بهشتی شهرکرد اول  دورۀدبیرستان  رتبه دانش آموز در کلاس:  نام و نام خانوادگی:                                     

دقیقه 49وقت امتحان:* 49ماهفروردین   * (    )کلاس نهم نمره: هفتم فصل - ریاضی نهمسوالات امتحان درس:   

 بارم
 هر کس ذره ای علم به من بیاموزد ، مرا بنده ی خویش کرده است. حضرت علی )ع(

 ردیف
 riazi987gh.r78.ir                . را به طور کامل بنویسیدی لازم دانش آموز عزیز راه حل ها 
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 .کامل کنیدیا اعداد مناسب کلمات استفاده ازبا عبارت های زیر را 
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 تعریف نشده است.𝒙 عبارت زیر به ازای چه مقادیری از 
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 عبارت های جبری زیر را ساده کنید.
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22𝒙5𝒂𝒛
= 

 
𝒙 − 3

𝒙2 + 2𝒙 − 15
= 

 

9 

1 

 در جای خالی عبارت مناسبی بنویسید تا تساوی برقرار باشد.
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 بارم این صفحه                                                             ادامه سوالات در صفحه دوم 5/6
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 ردیف صفحه دوم بارم
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 زیر را به ساده ترین صورت بنویسید.حاصل عبارت های 
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 حاصل عبارت زیر را به دست آورید.
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 حاصل عبارت زیر را به ساده ترین صورت بنویسید.
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 تقسیم مقابل را انجام دهید.
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 19 را به دست آورید.   𝒎بخش پذیر باشد مقدار             بر                                 اگر چند جمله ای 

بارم این صفحه                                                                                                                                                   قربانی    حسن طراح سوال:  12  

بارم کل امتحان                                                 موفق ومنصور باشید.       29  
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